FUCHS GRUPPE

Pressemitteilung

Alexander Fuchs verlässt die Fuchs Gruppe

Der Chief Information Officer (CIO) macht sich im IT-Umfeld selbstständig

Dissen a.T.W., 15. November 2022

Alexander Fuchs, Chief Information Officer und Mitglied des Executive Management Boards, wird die Fuchs Gruppe zum Ende des Jahres 2022 verlassen, um eine selbstständige Tätigkeit im IT-Umfeld aufzubauen.

Der Sohn des Unternehmensgründers Dieter Fuchs startete seine berufliche Laufbahn im Unternehmen bereits 2009 als Trainee. Im Fokus seiner Arbeit stand von Beginn an, den Digitalisierungsprozess der Fuchs Gruppe aktiv voranzutreiben. In seiner Rolle als CIO hat Alexander Fuchs die IT der Gruppe maßgeblich geprägt und entscheidenden Anteil an der Einführung und Weiterentwicklung von Softwarelösungen, die zur Zukunfts- und Wettbewerbsfähigkeit des Unternehmens beitragen.

Nils Meyer-Pries, CEO der Fuchs Gruppe, dankt Alexander Fuchs für sein Engagement: "Auch im Namen des Beirats und der Gesellschafter der Fuchs Gruppe bedanke ich mich sehr für Alexanders erfolgreiche Arbeit der vergangenen Jahre. Wir wünschen ihm für seine berufliche Zukunft sowie privat nur das Beste."

Mit seiner Expertise wird Alexander Fuchs der Fuchs Gruppe weiterhin als Berater zur Verfügung stehen. Darüber hinaus bleibt seine Verbundenheit zum Unternehmen auch als Mitglied des Familienrats der Familienstiftung DF Family Trust sowie als Geschäftsführer der Familiengesellschaft DFS Beteiligungen GmbH bestehen.

Pressekontakt:

Maren Brandebusemeyer Managerin Corporate Communications Fuchs Gruppe

Tel.: +49 (0) 5421 309-9586

E-Mail: maren.brandebusemeyer@fuchs.de

Die Fuchs Gruppe - We bring the joy of food to life.

Die Fuchs Gruppe ist der größte deutsche Gewürzhersteller und weltweit das größte Gewürzunternehmen in privatem Besitz. Mit unseren Produkten richten wir uns über den Lebensmittelhandel an Konsumenten, an Kunden aus der Hotellerie, Gastronomie und dem Catering sowie an Groß- und Industriekunden. Zu unseren bekanntesten Marken gehören Fuchs, Ostmann, Übena, Bamboo Garden und Kattus. Der Lebensmittelindustrie bieten wir mit maßgeschneiderten Lösungen und Technologien entscheidende Vorteile in der Herstellung ihrer Produkte. Weltweit arbeiten über 3.200 Menschen in neun Ländern und auf vier Kontinenten für die Fuchs Gruppe. Der Umsatz 2021 der Fuchs Gruppe beträgt 569 Mio. Euro.